
（住宅施設）

　

※ふつう、悪い、大変悪い＝０件

令和4年度　お試し居住事業　アンケート結果

　■おおむた暮らしお試し居住はいかがでしたか？

　■お試し居住中、主にどのようなことされましたか？

　■大牟田市へ移住したい、検討している理由をお聞かせください。 

　■知人に大牟田の良さを勧めるとしたらどの項目ですか？

大変よい
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R4回答＝13

よい
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 「平屋で部屋が連結されおり、住みやすかった」

 「屋根付き駐車場もあり、全て便利で快適」

「部屋が広く、快適に過ごせた」

「中もキレイで、買い物にも不便しない」

●レジャー「ゴルフ」「三池港で釣り」「宮原坑、三池港」「周辺の温泉、道の駅巡り」

●生活「市内の様子を見ながら散策」「市内公的施設やスーパー、商業施設で買い物」

●移住準備「仕事や住居（賃貸物件や空き地など）を探した」「保育園見学」

　　　　　「福岡市内や熊本市内へ行き、交通便を確認した」

●生活環境「都市部（福岡、熊本市内）へのアクセスがよい」「都市部も、自然も近くにある」

　　　　　 「買い物に困らず便利であり、自然も多い。バランスがよい」

　　　　　「鉄道･道路･空港･フェリーの交通インフラ充実、福岡･熊本･佐賀へのアクセスが便利」

　　　　　「日本、海外各地に住んできて、静かな街に住みたいという思いが強かったから」

●自治体の支援「他自治体よりも支援金や助成が充実している」

●その他「就職先候補が市内である」「友人・知人が多く住んでいる」「生まれ育った場所なので」

●交通利便性「各都市へのアクセス便利。西鉄の始発駅もあり、急行や特急も止まる」

　　　　　　「鉄道はJR・私鉄・新幹線、高速道路+無料の沿岸道路に福岡+佐賀の空港にフェリー

　　　　　　　での長崎県アクセスもあり。福岡や都市部へのアクセスは国内でも有数な立場」

　　　　　　「海や山などの自然も近く、福岡市や熊本市など都会にも近い」

●生活環境「近くにイオンやゆめタウンもあり生活しやすい」

　　　　　「ベジタリアンでも食べられる食材や飲食店がそれなりに揃えられる」

　　　　　「家賃の割には広い。住環境の良さ」「海も山も近くにあり、温泉もたくさんあるから」



　■お試し居住への感想・要望・改善点等ありましたら教えてください。

全日天候も良く、快適に過ごせました。

子ども連れとなると宿泊先に気を遣うことも

多い中、自宅のようにのんびりゆっくりできま

した。

お庭も子どもたちが楽しめたようです。

水まわりも整っていて使いやすかったです。

キッチンに菜箸があると助かるな、と感じま

したがキッチン周りも大きな不便なく全日調

理でき助かりました！

掃除機があることに気がつきませんでし

た。

食器、特に調理器具が不足していました。

ミキサーは十分使えました。快適でした。

ありがとうございました。

とても快適に過ごすことができました。あ

りがとうございました。

細かい点ですが、部屋の時計がずれて

いることと、そうじ機のフィルターがいっ

ぱいでそれを捨ててからそうじを始めた

ところが気になりました。

築年数はありますが中はきれいで良かっ

たです。必要なものがきちんと揃ってまし

た。

コンセントの接触不良がありました。

大変お世話になりました！！

物件の使い勝手、居心地、立地とも

満足しました。

お試し居住のHP上の写真に駐車場写

真を加えた方が良いかと存じます。首

都圏は駐車場スペースを有していな

い物件が多いため写真が無い場合、

駐車場スペースが無いと認識する傾

向があるため。

移住体験のプログラムを初めて利用し

ました。実際に普段と変わらない生活

をすることができるので、移住後のイ

メージがしやすく助かりました。ありがと

うございました。

自分の場合、特殊だと思うけど菜園（野

菜作り）や屋敷の近くに短期間では見つ

けることができませんでした。きれいに管

理されているのが伝わりました。

素晴らしい２週間でした。大牟田市役所

の方、家のオーナーさんには感謝しかな

いです。もっと県外や外国の方にもお試

し居住を体験していただきたいです。

思ってたよりも綺麗な住居でした。

気温が低かったので少し寒かった。

Ｗｉｆｉ環境があるとありがたかった。

リモートワークが増えているので、若い人

たちがお試し居住を利用しやすいかなと

思いました。

お庭が綺麗で癒やされました。

初めてお試し居住を経験してみて、生

活をするという行動をしたので、観光と

は違いこの町で買い物等で実際の生

活スタイルをやってみて移住をどうす

るのか考えられました。

要望として、Wi-ｆiがあると助かります。

自転車にギアがあると楽なのでグレー

ドアップしてほしいです。

おうちの快適さ、市の方の対応、全て

において素晴らしく、大変満足しており

ます。

ありがとうございました。今後ともよろし

くお願いします。


